Iloozomoexka k CP
no meme
«Cnocoo cnosxcenus npu peuieHuu
CUCmem ypaeHeHu



1) Pemure crocodoomM cCJi0KeHUSA
CHMCTEMbI YPABHCHUU:

a) [x+y=12
| x-y=8

0) [x+S5y=7
13x+2y=-5

B) [3x-2y=5
2x+3y=16




2) Hayaure KOOPAUMHATHI TOYKH
nepecevyeHus rpa)MKoB
pynkuuu y=3x-18 n y=16-4x



3) Ha typOa3e uMerTCcs NajJarkv M

AOMHUKH — Bcero ux 25. B oanou
HAJIATKE SKUBYT IO 2 4YeJIOBEKAa, a B
OHOM JIOMHUKEe — mo 4 4eJioOBeKaA.

Ckoabk0 Ha Typ0a3ze mnajJarok u
CKOJIbKO I0MMKOB, €CJIM Ha TypoOase
oTABLIXalT 70 4YejloOBeK M CBOOOAHBIX
MECT HET.



3agaHuda IJ9 CAMOCTOATEIALHON
KJaccHou padorsl 10 peBpadis:

Ne641(B), 666(a),
aopemiars 1 (a,0) U3 npe3eHTANMHA



